

На торжественном собрании в честь Дня печати напомнил Глава РМ и о льготной ипотеке под пять процентов годовых. В.Д. Волков сообщил радостную новость: льготная ипотека продлена до конца этого года. Благодаря реализуемой в республике программе две тысячи молодых семей получили комфортабельное жилье.

В нашем районе льготной ипотекой ТОЛЬКО ЧЕРЕЗ СБЕРБАНК В 2016 году воспользовались 10 семей. А в управление соцзащиты населения подано 61 заявление. Все это позволило не только сохранить объемы строительства, но и обеспечить их рост и привлечь четыре миллиарда рублей инвестиций.